

Выставки и лекции, посвященные юбилею республики

В цехах и отделах Минского автозавода читаются лекции, посвященные 40-й годовщине Белорусской ССР. О достижениях Белоруссии за сорок лет прочитана лекция в цехе шасси, в прессовом и термическом цехах — о совместной борьбе белорусского и русского народов за Советскую власть, в теплосиловом — о победе социалистической революции в Белоруссии.

С лекциями выступили научные сотрудники Белорусского государственного университета тт. Гневко и Милованов, научный сотрудник Академии наук БССР т. Гречкин, лекторы горкома партии тт. Рожков и Шевченко.

В агитпункте при автозаводском клубе прочитал лекцию на тему «Участие белорусского народа в Великой Отечественной войне» Герой

Советского Союза т. Тунаев. На лекциях всегда многолюдно.

П. ПЕТРОВСКИЙ,
сварщик Минского автозавода.

* * *

Все ближе и ближе славное 40-летие Белорусской ССР. В клубах, домах культуры, музеях и библиотеках открываются выставки в честь знаменательной даты. Книжную выставку, посвященную 40-летию БССР, оборудовала Белорусская государственная библиотека имени В. И. Ленина. На выставке экспонируются труды В. И. Ленина, в которых он говорит о Белоруссии, книги по истории КПБ и БССР, литература, отражающая расцвет промышленности, сельского хозяйства, культуры республики. Выставка наглядно показывает, какой большой путь развития пройден БССР за 40 лет».